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Ata da trecentésima décima nona (319ª) Reunião Ordinária da Associação de Usuários de 
Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 12 de março de 2020. 
 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, com início às catorze horas e cinco 1 
minutos e término às dezesseis horas e dezoito minutos, via webconferência, realizou-se a 2 
trecentésima décima nona Reunião Ordinária da Associação de Usuários de Ressonância 3 
Magnética Nuclear (AUREMN), conforme convocação expedida antecipadamente, para tratar 4 
dos seguintes assuntos: 1. Aprovação da ata da 318ª Reunião da AUREMN; 2. XVI Jornada de 5 
RM - Fortaleza; 3. Prêmio AUREMN 2020; 4. Assuntos Gerais. Presentes, o Sr. Vice-Presidente, 6 
Francisco Paulo dos Santos, o Secretário, Luciano Morais Lião e os membros da Associação: 7 
Andersson Barison, Caroline Da Ros Montes D'Oca, Claudia Jorge do Nascimento, Denize 8 
Cristina Favaro, Fabio Ceneviva Lacerda Almeida, Lorena Mara Alexandre e Silva, Marcos 9 
Batista Machado, Nilce Viana Gramosa Pompeu de Sousa Brasil, Renan Pereira Pedro e Sonia 10 
Maria Cabral de Menezes, além da secretária da AUREMN Sandra Mello. Justificaram sua 11 
ausência o presidente, o tesoureiro e os representantes regionais Glaucia Braz Alcantara e 12 
Antonio Gilberto Ferreira. O vice-presidente abriu a sessão colocando em discussão a ata da 13 
318ª reunião da AUREMN. Não havendo nenhuma objeção, a ata foi aprovada por unanimidade. 14 
No segundo ponto de pauta, antes de iniciar as discussões sobre a XVI Jornada de RMN, 15 
Caroline D’oca pediu para apresentar um balanço sobre o Workshop de RMN realizado na UFPR. 16 
Comentou que foram realizados cursos e houve grande participação de alunos. Destacou ainda 17 
os custos da realização do evento e nesse sentido, acompanhada por Andersson, indagaram 18 
sobre a possibilidade de se realizar a XVI Jornada de RM nas dependências da UFC, onde a 19 
princípio os custos seriam menores, facilitando a participação dos alunos. Lorena, representando 20 
a Comissão Local, comentou sobre os critérios usados para sugerir a realização fora da UFC. 21 
Os principais pontos foram a distância entre a UFC e a rede hoteleira, a falta de restaurantes no 22 
campus do PICI e a instabilidade na rede elétrica. Assim, os participantes ou a organização 23 
teriam grande despesa com o traslado hotel/UFC/hotel. Além disso, seria necessário contratar 24 
empresa para fornecer refeições ou transportar os conferencistas para almoçar fora da UFC, 25 
bem como contratar um grupo gerador de energia elétrica. Sandra destacou ainda, que em visita 26 
ao campus observou que, apesar da UFC ter o espaço para exposição de pôsteres e das 27 
empresas, este não é adequado, pois não tem ar condicionado e os estandes teriam que ser 28 
contratados, uma vez que a Universidade não dispõe de mobiliário para a montagem. Francisco 29 
apresentou os valores propostos para as inscrições no evento, destacando que estão próximos 30 
e em alguns casos abaixo dos praticados na Jornada anterior. Foi informado ainda que a diretoria 31 
pretende oferecer subsídios para alunos, caso os recursos permitam. Entretanto, isso só será 32 
formalizado após a confirmação de todos os patrocínios. A diretoria esclareceu que a realização 33 
das Jornadas nas universidades, exclusivamente com o objetivo de reduzir custos, mesmo que 34 
a infraestrutura disponível não atenda à qualidade mínima necessária, somente será possível 35 
mediante aprovação da maioria dos associados em assembleia geral da AUREMN. Em seguida, 36 
Nilce apresentou o esboço da Programação da XVI Jornada de RMN, ressaltando que ainda não 37 
é definitivo. Passando-se ao terceiro ponto da pauta, Francisco apresentou as diretrizes que 38 
serão usadas para compor o regulamento do Prêmio AUREMN 2020. A proposta é que haja duas 39 
etapas, sendo a primeira composta pela indicação de nomes pelos associados, e uma segunda 40 
etapa onde uma comissão escolhida pela diretoria escolherá quem receberá o prêmio, dentre os 41 
indicados. Informou ainda, que as normas serão apresentadas e discutidas na próxima reunião. 42 
Nos assuntos gerais, Andersson sugeriu que as palestras sejam agrupadas em blocos de acordo 43 
com o tema. Francisco informou que isso já foi adotado em outras ocasiões, inclusive no último 44 
Meeting, e possivelmente o será nessa Jornada. Sonia solicitou maior agilidade na divulgação 45 
dos e-mails sobre os eventos da área. Foi esclarecido que a demora foi causada pela mudança 46 
no sistema de sócios, mas o problema já foi resolvido. Sonia solicitou ainda que as reuniões da 47 
AUREMN ocorram com mais frequência. Francisco respondeu que não foram convocadas 48 
reuniões por falta de pontos de pauta. Sonia sugeriu que nesses casos, as reuniões poderiam 49 
ser usadas para discussões sobre assuntos importantes para a comunidade, como por exemplo 50 
a problemática da aquisição e hélio líquido. Seria também uma oportunidade para os 51 
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representantes regionais colocarem suas ações. Sonia informou ainda sobre a indicação de 52 
palestrantes brasileiros para o Ibero-americano de RMN, realizada por ela e Fábio, após consulta 53 
a diretoria da AUREMN. Nilce comentou sobre a necessidade de se atualizar o site da AUREMN. 54 
Foi informado que a construção de um novo site já está sendo orçada. Luciano comentou sobre 55 
os problemas de acesso à reunião que alguns associados tiveram e informou que providências 56 
seriam tomadas para que isso não acontecesse novamente. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 57 
Vice-Presidente deu por encerrada a Sessão. Eu, Luciano Morais Lião, Secretário da Associação 58 
de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), lavrei a presente ata que, achada 59 
conforme, foi aprovada por todos os presentes. 60 


